
 

 

 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Θεσσαλονίκη, 23/11/2022 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 Τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Πρότυπο Ογκολογικό Κέντρο Λάρισας, συνέργεια του 
Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας και του Conseil Européen pour la 
Recherche Nucléaire (CERN)» 

 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

To 2018, o τότε Υπουργός Παιδείας κ. Κ. Γαβρόγλου, για να προχωρήσει τη συγχώνευση 
του ΤΕΙ Θεσσαλίας με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, είχε υποσχεθεί να δημιουργήσει στη 
Λάρισα το «Πρότυπο Ογκολογικό Κέντρο» σε οικόπεδο 50 στρεμμάτων, παραχωρηθέν 
για τον σκοπό αυτό από τον Δήμο Λαρισαίων στην περιοχή Μεζούρλο, δίπλα στην Ιατρική 
Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (Π.Θ.) και το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο του Π.Θ. 
Παρόλο που είχαν ετοιμαστεί ακόμη και οι μακέτες του εν λόγω «Πρότυπου Ογκολογικού 
Κέντρου», προϊόν συνέργειας και αριστείας με τον «Ευρωπαϊκό Οργανισμό Πυρηνικής 
Έρευνας» CERN, εντούτοις το όλο σχέδιο δεν προχώρησε. Η επόμενη κυβέρνηση που 
ανέλαβε στα μέσα του 2019 δεν ασχολήθηκε και αυτή, αλλά αμέλησε επιδεικνύοντας την 
πλήρη αδιαφορία της, για τον σκοπό της παραχωρηθείσας έκτασης από τον Δήμο 
Λαρισαίων, άμεσα σχετιζόμενο όχι μόνο με την ερευνητική αριστεία αλλά και με το 
υψηλότερο έννομο αγαθό της κοινωνίας μας, την ανθρώπινη υγεία. Αποτέλεσμα της ως 
άνω απαράδεκτης κατάστασης ήταν να επιστραφεί η έκταση των 50 στρεμμάτων στον 
Δήμο Λαρισαίων και να μείνει στα χαρτιά το όλο θέμα, με τον πληθυσμό της Κεντρικής 
Ελλάδας να μένει ιατρικά έκθετος σε παθολογίες που οδηγούν σε ανθρώπινες απώλειες. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεστε να επαναφέρετε την πορεία υλοποίησης του εν λόγω «Προτύπου 
Ογκολογικού Κέντρου» στην Κεντρική Ελλάδα; 

2. Προτίθεστε να αξιοποιήσετε τις συνέργειες της επιστημονικής κοινότητας της χώρας με 
Ευρωπαϊκούς Οργανισμούς, όπως εν προκειμένω ο CERN; 

3. Πώς σκέφτεστε την ανάπτυξη του συγκεκριμένου Κέντρου υπό την εποπτεία της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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